

LÁTVÁNYOSSÁG

Látványosság neve	Siklósi Vár
Látványosság típusa	
Cím	7800 Siklós, Vajda János tér 8.
Kapcsolattartó	
Telefon	72/579-427
E-mail	titkarsag@siklosivar.hu
Web	https://www.siklosivar.hu/hu

Nyitvatartás

megközelítés

Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? igen, bár a jegypénztárhoz és a várkapuhoz vezető út meredek, segítség javasolt

Távolság akadálymentes közlekedésű állomástól

bejárat

(Akadálymentes) bejárat ajtó szélessége (cm) 2 szárnyú széles várkapu

Az akadálymentes bejárat a teljes nyitvatartási időben rendelkezésre áll? igen

Liftek száma (db) 1 db

Liftajtó szélessége (cm) 90 cm

Liftkabin mélysége (cm) 140 cm

akadálymentesen megtekinthető

A látványosság minden eleme megtekinthető/kipróbálható akadálymentesen (pl. kerekesszékekkel)? nem, a kinzókamra és a bormúzeum nagy része nem járható

Ha nem: a látványosság melyik eleme(i) megtekinthető(ek)/kipróbálható(ak) akadálymentesen (pl. kerekesszékekkel)?

Van-e mozgássérült mosdó az épületben? igen

A mozgássérült mosdó nyitva van, vagy zárva és a ki nyitva

A mozgássérült mosdó a teljes nyitvatartási időben igen, 1. az Illatszertár mögött, 2. az emeleten

Illatszertárnál lévő mosdóajtó szélessége 110 cm, kifelé nyíló

WC magassága (cm) 48 cm, a WC csésze elől kivágott

Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszékeknek? szemből jobbra

Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét old) mindkét oldalon

Lehet-e fel/lehajtani őket?	a szemből jobboldali emelhető, a bal fix
Mosdó magassága	állítható, a tükör dönthető, van vészjelző
Emeleti mosdóajtó szélessége	95 cm, kifelé nyíló
WC magassága (cm)	51 cm, a WC csésze elől kivágott
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszékeknek?	szemből balra
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét old)	szemből jobb oldalon
Lehet-e fel/lehajtani őket?	emelhető
Mosdó magassága	86 cm
Milyen egyéb szolgáltatások akadálymentesek (pl. büfé, múzeum shop)?	shop, kávézó
<i>egyéb szolgáltatások</i>	
Vannak-e akadálymentes szálláshelyek a közelben?	Bock Hotel Ermitage, Villány; Tiffán's Panzió, Villány
Vannak-e akadálymentes éttermek/bárok/borospincék a közelben?	Oportó Étterem, Villány; Polgár Pince. Villány
Egyéb megjegyzések, javaslatok	